



PRAHA

10.11.2011 proběhla na Zlatém Andělu v Praze cvičná evakuace. Vše proběhlo v pořádku a byly prověřeny všechny systémy a chování zaměstnanců účastnících se cvičení. Toto cvičení se provádí každý rok a je velice důležité ho takto opakovat. V ostrých situacích se nácvik vždy vyplatil.

25.01.2012 strážce pan Krajčovič chtěl zachytit zloděje, který se mu snažil utéci. Při potyčce strážce upadl a došlo ke zlomenině. Děkujeme panu Krajčovičovi za jeho pracovní nasazení, kde obětoval i vlastní zdraví a přejeme mu brzké uzdravení.

25.12.2011 na první svátek vánoční propukl ostrý požární poplach na objektu KIKA Letňany. Tento den byl objekt zavřen a nikdo zde nebyl přítomen. Na místo byla okamžitě vyslána Zásahová jednotka, která prověřila hrozící nebezpečí. Během několika minut dorazil i Velitel směny pan Stanislav Gerčák, který prohlédl celý objekt a v garážích našel zmáčknuté tlačítko požárního poplachu, které zřejmě stiskl nějaký vtipálek. Jsme rádi, že se nejednalo o opravdový požár a děkujeme všem zaměstnancům za vzorné pracovní nasazení při poplachu.

Jakub Sochorec

OLOMOUC

10.12.2011 byla na pasáži obchodního centra nalezena pánská ledvinka s osobními doklady. Naším zaměstnancům se podařilo telefonicky kontaktovat majitele, který si vše převzal zpět.

23.12.2011 se předvánoční nákupní shon projevil na majiteli vozidla Škoda Fabia, který si zapomněl klíče od vozu v jeho dveřích. Majitel byl vyhlášen rozhlasem, aby se ke svému vozu dostavil a klíče si převzal. Před jeho příchodem naši zaměstnanci vozidlo sledovali.

27.12.2011 naši zaměstnanci zaznamenali poplach z nájemní jednotky Grand Optical. Podnapilý muž si zde zkoušel několikery brýle a prodavačka měla obavy, aby nedošlo k jejich poškození. Za asistence našich zaměstnanců muž opustil nájemní jednotku a následně i prostor obchodního centra.

28.12.2011 byl zaznamenán požár malého rozsahu – hořela pouliční lampa na kruhovém objezdu u příjezdu na parkoviště. Na místo byla přivolána jednotka hasičů.

29.12.2011 nahlásila návštěvnice krádež vlastního kabátu – měl jí být ukraden při zkoušení jiného oděvu. Návštěvnice zároveň zavolala Policii ČR. Na záznamu kamerového systému nebylo nic nalezeno. Při dodatečném prozkoumávání záznamu bylo zjištěno, že zákaznice přišla do nákupního centra v úplně jiném kabátě. Návštěvnice si pak uvědomila, že si svůj kabát patrně vyměnila při předchozí návštěvě Kavárny Mahler.

27.12.2011 byla otevřena nová nájemní jednotka v Nákupním parku Haná Olomouc – obchod s nábytkem Möbelix. Celé otevření proběhlo bez nejmenších problémů a naši strážci nemuseli řešit žádnou mimořádnou událost.

Milan Kapucján

ČESKÉ BUDĚJOVICE

8.12.2011 vykonával službu strážce pan Petr Novák. Okolo 20.30 hod. si všiml, že se na pasáži centra pohybuje osoba, která byla nápadně podobná fotu hledané osoby. Foto bylo poskytnuto kriminální policií. Z tohoto důvodu byl informován OPD, který přivolal příslušnou složku policie. Po příjezdu bylo zjištěno, že se opravdu jedná o uvedenou hledanou osobu. Osobu si na místě převzala Policie ČR.

18.12.2011 vykonávali službu strážci pánové Petr Novák, Jan Novák a Karel Kůs. Ve 14.00 hod. bylo aktivováno panikové tlačítko v nájemní jednotce DM. Na místě výše uvedení strážci zadrželi pachatele krádeže, který měl u sebe 13 ks parfémů v celkové hodnotě 5 600,- Kč. Na místě si pachatele převzala Policie ČR.

28.12.2011 vykonával službu operační důstojník Petr Novák, který si na kamerovém systému všiml třech podezřelých romských osob, které se pohybovaly v nájemní jednotce Sport Fashion. Následně proto k jednotce vyslal strážce pány Zdenka Arbeta a Jana Nováka. Po zadržení podezřelých osob bylo nalezeno

zcizené zboží v hodnotě 11.470,-Kč. Věc si na místě převzala PČR.

15.1.2012 vykonávali službu strážci Jan Doležal a Jan Novák. V době okolo 15.15 hod. si všimli, že v nájemní jednotce Best Line dochází k zcizení sukně. Z tohoto důvodu provedli zadržení podezřelé osoby. Následně bylo zjištěno, že se jedná o sukni v hodnotě 2 650,- Kč. Věc si na místě převzala Policie ČR.

David Procházka

BRNO

Ke konci roku 2011 se nám podařilo zachránit majetek klienta.

Neznámý pachatel ve večerních hodinách, zapálil kontejner na odpadky v garážích Nákupního centra Královo Pole. Na signál EZS vyslal operační důstojník na místo strážce a ten po deseti minutách oheň uhasil. Díky rychlému uhašení se oheň nerozšířil dále na parkující automobil a na mycí linku. U mimořádné události byli pánové Mašářík a T. Pivko T. Díky za dobrou práci.

Nalezena neznámá chemická látka na střeše OCF Brno

Technik obchodního centra Futurum, našel při čištění střechy neznámou chemickou látku. Neváhal a bez vědomí bezpečnostní služby přivolal hasičský záchranný sbor. Nestačil se však divit, když do deseti minut přijelo 6 hasičských vozů. Chtěl bych poděkovat za profesionální přístup našich zaměstnanců, kteří ihned zaregistrovali příjezd HZS a umožnili vjezd nouzovým výchozem. Drtivá většina návštěvníků OCF si díky tomu nevšimla, že se něco děje a nevznikla tak zbytečná panika. Hasiči prověřili neznámou látku a zjistili, že jde o plechovku s barvou.

Dobrá práce!

Chtěl bych poděkovat všem zaměstnancům, kteří se podíleli na velkém počtu zadrženého zboží na zakázkách Tesco. Číslo zadrženého zboží za měsíc listopad a prosinec, byla opravdu vysoká! Díky.

Martin Pivko

ABI

SPECIAL

ÚNOR 2012 Číslo 06/2012

ÚVODNÍ SLOVO



Vážené kolegyně a kolegové,

Máme za sebou hektické předvánoční období, kdy davy dárkuchtivých návštěvníků drancovaly obchodní centra. Ne všichni z nich ale byli ochotni za své nákupy zaplatit a v tu chvíli se ještě častěji než obvykle dostávalo na Vaše výborné zásahy, které pomohly tyto nepoctivé zákazníky odhalit a zajistit.

Stejně jako v minulých letech bych Vám velmi rád poděkoval za Vámi odvedenou práci a pracovní nasazení, se kterým každý den chráníte majetek našich klientů. A že to děláte opravdu dobře se můžete přesvědčit v rubrice Stalo se... v každém čísle našeho magazínu.

I v loňském roce jsme se museli potýkat s pokračující hospodářskou krizí, která u všech našich klientů znamená nutnost optimalizace všech provozních nákladů, tedy i nákladů na služby ostrahy. Nám se i nadále daří tyto optimalizace provádět tak, abychom nemuseli snižovat Vaše odměny, ale snažíme se nacházet úspory a nová řešení v ostatních firemních procesech. I s tímto přístupem se nám podařilo udržet většinu našich stávajících zakázek a rozšířit řady o nové klienty.

Loňský rok přinesl významnou změnu i pro Vás, naše zaměstnance. Novela živnostenského zákona definovala kvalifikační požadavky pro výkon činnosti související s ostrahou majetku a osob. Zaměstnanci bezpečnostních agentur museli nově složit zkoušku a získat tak Osvědčení o odborné způsobilosti.

Naše společnost získala akreditaci tuto zkoušku provádět a Vám jsme díky tomu mohli poskytnout jak studijní materiály k přípravě na zkoušku, tak i samotné složení zkoušky za zvýhodněných finančních podmínek. O výsledcích zkoušek se v tomto čísle magazínu ještě dočtete, ale mohu Vás ubezpečit, že napříč společnostmi dopadly zkoušky velmi dobře, což je neklamnou známkou toho, že své práci rozumíte a děláte ji dobře. Rád bych poděkoval všem, kteří se zkoušek zúčastnili, za čas věnovaný přípravě a studiu materiálů.

Věřím, že i v letošním roce navážeme na úspěchy z let minulých a nadále budeme společnými silami pracovat na udržení dobrého jména naší společnosti a udržení velmi vysoké kvality našich služeb. My se budeme snažit, abychom Vám mohli nabídnout co nejlepší možné podmínky pro výkon Vaší nelehké služby.

Na závěr bych Vám rád popřál do nového roku hodně úspěchů nejen v pracovním životě, ale i v životě osobním.

Ing. Libor Svoboda
Jednatel společnosti



TESTOVÁNÍ ODBORNÉ ZPŮSOBILOSTI JE ZA NÁMI! ↙

Jak jste již byli informováni v minulém čísle našeho Magazínu, rozběhli jsme v loňském roce zkoušky pro získání Osvědčení o dílčí kvalifikaci strážný. Naším cílem bylo prozkoušet všechny zaměstnance a umožnit jim tak osvědčení získat, aby mohli nadále pracovat na svých pozicích.

Zkouška se skládala ze dvou částí. Uchazeči nejprve v písemném testu odpovídali na otázky převážně z oblasti právních předpisů, se kterými se mohou při výkonu svého povolání setkat. Všichni, kdo úspěšně zvládli písemnou zkoušku (tedy neměli více než 6 špatných odpovědí), mohli pokračovat ústní zkouškou. Při té si každý zkoušený vylosoval dvě modelové situace a popsal, jakým způsobem by se za dané situace zachoval. Komise hodnotitelů ihned vyhodnotila, jestli byla odpověď dostatečná a správná a rozhodla o celkovém výsledku zkoušky. A jak zkoušky dopadly? Velice nás potěšilo, že ze všech zúčastněných bylo jen několik jedinců, kteří neprošli písemným testem.

Z nich někteří využili opravného termínu a zkoušku složili dodatečně. Výsledky jednoznačně vypovídají o tom, že jste přípravu na zkoušky nepodcenili a věnovali jste se studiu dostupných materiálů. Věříme, že získané informace Vám pomohou při Vaší každodenní práci.

Marika Koštovalová
personální referentka



Rok 2012 ↙

Do nového roku
jen správné kombinace
Vám přeje



Zimní tipy ↙

Mrazivé teploty a svítící slunce za oknem kanceláře nás přímo lákají, abychom zanechali všech pracovních povinností, zabalili lyže a vydali se na hory. České hory nabízejí spoustu možností, kde si sníh pořádně užít. My Vám nabízejíme několik tipů na lyžařská střediska, kam můžete vyrazit za zábavou na sněhu.

Šumava

Obyvatelům jižních Čech šumavské vrchy určitě představovat nemusíme. Nabízejí několik lyžařských areálů a až 340 km běžeckých tras. Z lyžařských areálů stojí jistě za zmínku Skiareál Špičák u Železné Rudy. Areál je vhodný pro všechny skupiny lyžařů. Využít můžete celkem 5 sjezdovek a 10 vleků. Rodiny s dětmi jistě ocení Penguin land s vlekem pro nejmenší a výukovými pomůckami. Více informací včetně cen jízdného naleznete na www.spicak.cz. Dalším velmi zajímavým skiareálem je jistě Lipno – největší

středisko na Šumavě. Lyžařům nabízí přes sedm kilometrů sjezdovek a snowboardisté mohou trénovat nové triky ve snowparku. Areál je určený převážně pro rodiny s dětmi a lyžaře, kterým dostačují sjezdovky modré a červené obtížnosti. Vaše ratolesti můžete s lyžemi seznámit ve Foxparku kapitána Lipánka, který je v současné době nejmodernějším dětským výukovým hřištěm v České republice. Podrobné informace o možnostech skiareálu jsou na www.lipnoservis.cz.

Krušné hory

Hraniční pohoří mezi Českou republikou a Německem je dalším oblíbeným cílem vyznavačů sjezdového lyžování i běžek. Nejnavštěvovanějším střediskem je pravděpodobně areál na nejvyšší hoře pohoří – Klínovci. Zde si můžete užít zimní radovánky na více než 10 kilometrech sjezdovek, na které se dostanete za pomoci 2 lanovek a 10 vleků. V areálu naleznete 3 lyžařské školy, 2 půjčovny vybavení a 3 skiservisy. Pro mistrovství světa juniorů ve snowboardingu zde byl vybudován moderní snowpark s U rampou splňující parametry pro největší soutěže. Aktuální informace o počasí a cenách jízdného naleznete na www.klinovec.cz

Kdo dává přednost menším a méně frekventovaným areálům, jistě ocení nabídku skiareálu na Božím Daru. Nachází se zde 3 modré, 3 červené a 1 černá sjezdovka. Nahoru Vás vyveze jedna lanová dráha a osm vleků. Snowboardisté mohou využít areál snowparku. Samozřejmostí jsou služby jako lyžařská škola, občerstvení nebo půjčovna vybavení. Na své si zde přijdou i milovníci běžek, pro které je zde k dispozici asi 70 kilometrů pravidelně upravovaných běžeckých tras, které navazují na další trasy v sousedním Německu. Podrobnosti na www.bozidar.cz.

Jizerské hory

Nejsevernější pohoří České republiky nabízí sjezdovým lyžařům střediska Tanvaldský Špičák, Bedřichov, Severák, Ještěd, Kořenov, Černá Říčka, Příchovice, Josefův důl nebo Zásada. Běžkaři si přijdou na své na Jizerské magistrále, která se svou délkou 115 kilometrů patří k nejvýznamnějším běžeckým trasám u nás.

Z nabídky skiareálu jizerských hor vybíráme skiareál Kořenov-Rejdice. Ten nabízí 4 sjezdové trati a dvousedáčkovou lanovou dráhu. Za zmínku jistě stojí možnost zaskákat si na unikátní tréninkové pomůcce – Extra Bagu. Podrobnosti naleznete na www.rejdice.cz

Krkonoše

Nejznámější pohoří v České republice nabízí také největší koncentraci skiareálů a je označováno lyžařským rájem. Asi nejznámějším střediskem je Špindlerův Mlýn, který snad ani nemusíme představovat a raději se zaměříme na méně známé areály. V podstatě stejnou délkou sjezdovek disponuje areál Rokytnice nad Jizerou. Sjezdové trati jsou rozděleny mezi čtyři skiareály – Horní Domky, Modrá Hvězda – Bahýnka, Studenov a Pařez. Celkem nabízejí více než 20 kilometrů sjezdovek, které jsou obsluhovány 24 vleků a 2 lanovkami. Dopravu do areálů zajišťuje bezplatný skibus a

ten, kdo přijede vlastním autem, jistě využije bezplatná parkoviště. Dalším významným krkonošským skiareálem je Černá hora – Janské Lázně. Nabízí celkem 12 kilometrů sjezdovek, z nichž nejdelší je 3 kilometry dlouhá sjezdovka „Suzuki Černohorská“. Dopravu na sjezdovky zajistí dvě moderní lanovky (jedna osmimístná kabinová) a 13 vleků. Kdo neholduje lyžování, může si vyzkoušet 3,5 kilometru dlouhou „Černohorskou sánkařskou cestu“. Podrobnější informace o možnostech areálu naleznete na www.cerna-hora.cz

Beskydy

Pohoří na východě Moravy u hranic s Polskem a Slovenskem také nabízí mnoho možností pro zimní sporty. Neznámějšími středisky jsou například Pustevny, Bílá, Bečva, Malenovice nebo Staré Hamry. Lyžařské středisko Pustevny je asi 6 kilometrů vzdálené od Frenštátu pod Radhoštěm.

Areál nabízí 12 kilometrů sjezdovek, které jsou denně upravovány a pokud je třeba i uměle zasněžovány. Na svahy lyžaře vyveze dvousedáčková lanovka nebo 10 vleků. Běžkaři mohou využít celkem 53 kilometrů upravených tratí. Další informace naleznete na www.skialpin.cz

Doufáme, že Vám náš přehled nabídl inspiraci, kam ve volných dnech vyrazit a odreagovat se od pracovního shonu. Mnoho úspěšných kilometrů na běžkách i sjezdovkách a hlavně žádná zranění Vám přeje celý tým Magazínu.